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НТУ «ХПІ» увійшов у ТОП-100 кращих вузів Європи та Центральної Азії
Опубліковані результати QS University Rankings: Eastern Europe & Central Asia 2016, одного з
найпрестижніших міжнародних рейтингів найкращих вузів європейських країн, що
розвиваються, та Центральної Азії за версією британської компанії Quacquarelli Symonds.
Цього року Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» посів
97 місце.
У рейтингу також представлені інші українські вузи: Київський національний університет ім.
Тараса Шевченка (38 місце), НТУУ «КПІ» (48 місце), ХНУ ім. В. Н. Каразіна (56 місце),
Сумський державний університет (98 місце) та інші.
Рейтинг QS University Rankings: EECA 2016 враховував 9 факторів, серед яких наукова
репутація навчального закладу, репутація серед роботодавців, співвідношення кількості
професорсько-викладацького складу до кількості студентів, кількість наукових праць на
одного співробітника вузу, індекс цитування в Інтернеті, кількість кандидатів наук (PhD),
індекс цитування робіт у базі Scopus, кількість іноземних викладачів, кількість іноземних
студентів.
За версією порталу Euroosvita
визначені 5 кращих вузів України. На першому місці НТУУ «Київський політехнічний
інститут», на другому – Київський національний університет ім. Тараса Шевченка, на
третьому – Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна, на четвертому – НТУ
«Харківський політехнічний інститут», за нашим вузом, на п’ятому місці в рейтингу – НУ
«Львівська політехніка».
Цей рейтинг складають 200 вузів України, одними з його головних критеріїв є оцінка науково-
педагогічного потенціалу, якості викладання, міжнародне визнання, інноваційна діяльність
тощо.
Оцінюють роботодавці
Журнал «Фокус» у своєму рейтингу левову частку підсумкового балу надав оцінці кадрових
агентств. Він наочно показує, випускники якого вузу найбільше подобаються роботодавцеві.
У цьому рейтингу Національний технічний університет «ХПІ» посів третє місце в Україні
після київських політехнічного та ім. Тараса Шевченка. Роботодавці оцінили рівень
отриманих у ХПІ знань у 6,14 балу (макс. – 15), здатність застосувати їх на практиці – у 10
балів (макс. – 20), а оцінка випускників Політеху HR-менеджерами склала 24, 32 балу (макс.
– 50).
ТОП-10 українських вишів у міжнародному рейтингу Webometrics
Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» посів 9 місце
серед найактивніших в Інтернеті вузів України в липні 2016 року. Відповідний рейтинг, до
якого увійшли понад 20 тисяч університетів світу (з них 344 вузи України), був опублікований
на сайті Ranking Web of Universities.
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Крім НТУ «ХПІ», у першій десятці українських вузів також представлені Київський
національний університет ім. Т. Шевченка (1 місце), НТУУ «Київський політехнічний
інститут» (2 місце), Сумський державний університет (3 місце), Національний університет
«Львівська політехніка» (4 місце), Національний авіаційний університет (5 місце),
Національний університет біоресурсів і природокористування України (6 місце), Харківський
національний університет ім. В. Н. Каразіна (7 місце), Тернопільський національний
економічний університет (8 місце) і Чернівецький національний університет ім. Ю.
Федьковича (10 місце).


